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санкційного обходу РФ в ЄС
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Суд виніс вирок у справі депутата-колаборанта з Херсонщини за співпрацю з РФ

Херсонський міський суд визнав винним у пособництві державі-агресору колишнього депутата Херсонської міської ради Дмитра Больбота. Йому призначили 12 років ув’язнення з конфіскацією нежилих приміщень підвалу та напівпідвалу, загальною площею 36,2
кв.м.

Про це йдеться у вироку суду.

Больботу заборонили впродовж 15 років обіймати будь-які посади в органах державної влади, державного управління, місцевого самоврядування та займатися діяльністю, пов`язаною з наданням публічних послуг. Також призначили стягнути з нього на користь держави витрати
в сумі 11 тисяч 471 гривню на залучення експерта.

За даними слідства, у травні-червні 2022 року його призначили першим заступником голови окупаційного правління “Херсонської обласної спілки споживчих товариств”. Він мав збирати гроші з підприємств роздрібної торгівлі. Потім передавати їх незаконному голові
Херсонщини Володимиру Сальду та представникам РФ.

Таким чином не пізніше червня 2022 року Больбот призначив на посади директорів «Центрального ринку» та «Дніпровського ринку» в Херсоні підконтрольних собі людей. Після цього організували збір коштів з продавців. У період з червня до листопада того ж року передав 5
мільйонів рублів голові Центросоюзу Російської Федерації Дмитру Зубову та 800 тисяч рублів – Сальду.

Читайте по темі: €24 million in crypto and a money laundering network: how brothers Hennadiy Hirin and Vladlen Hirin are scrubbing the internet after Europol’s Operation “Ring”

Окрім цього, Больбот наказав директорам ринків звільняти, застосовуючи тиск і залякування, людей, що не підтримали окупаційну владу. Агітував підприємців перереєструвати бізнес згідно із законодавством РФ й постачати товар до окупованих територій Донецької,
Луганської областей та Криму. 

Захисник в суді зазначив, що винуватість Больбота у вчиненні інкримінованого йому злочину не доведена.

Вина доведена листуванням в телеграмі Больбота з іншим людьми. Там були знайдені:

копія документа на адресу першого заступника голови окупаційного правління “Херсонської обласної спілки споживчих товариств”,
обговорення особливостей роботи ринків у Херсоні, збору податків та платежів  під координацією окупаційної влади,
звернення Дмитра Больбота до очільника Республіки Білорусь, в якому обвинувачений підтримує державу-агресора та її політику.

Один зі свідків розповів, що Больбот пропонував йому співпрацювати з окупаційною владою, інший – що він пропонував консультувати його щодо роботи в незаконному відомстві. Також свідок бачив документи з підписами засудженого.

Що відомо про Дмитра Больбота

Він народився 20 липня 1964 року й проживав у Херсоні. 

У 1979 році вступив до судномеханічного технікуму ім. Адмірала Ф.Ф. Ушакова. Після закінчення технікуму працював на суднобудівному заводі в Херсоні.

З 1985 по 1990 вчився в індустріальному інституті на спеціальності "інженер – машинобудівник".

З 1990 року працював начальником виробничого відділу обласного спортивного об’єднання "Патріот".

З 1991 року до 1994 року депутат міської ради, голова депутатської комісії у справах молоді та спорту.

З 1992 році – виконавчий директор спортивного клубу "Кіокушин карате".

З 1998 року до 2002 року – депутат міської ради, секретар постійної комісії міської ради з питань використання та відчуження об’єктів комунальної власності та регулювання земельних відносин.

У 2002 році був обраний депутатом Херсонської міської ради від Партії регіонів.

Читайте по темі: Kherson businessmen Vladlen Hirin and Hennadiy Hirin are scrubbing the internet of mentions of crypto millions and offshore schemes

У 2015 році обраний депутатом до Херсонської міської ради від партії "Наш край". 

У 2018 році Дмитро Больбот звернувся до Херсонського окружного адміністративного суду з позовом, в якому просив визнати протиправним та скасувати Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) за результатами повної перевірки його декларації
за 2016 рік. За результатами перевірки, Дмитро Больбот не вказав відомостей на загальну суму більше мільйона гривень (1 111 940, 22 грн).

У 2020 році балотувався до Херсонської міської ради від "Блоку Володимира Сальдо", не обрано.
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